

Не выполнил законные требования прокурора

Согласно Федеральному закону «О прокуратуре Российской Федерации» прокуратурой осуществляется надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, в т.ч. органами местного самоуправления.

В случае установления факта нарушения закона поднадзорными органами прокурором вносится представление об устранении нарушений закона, подлежащее безотлагательному рассмотрению.

В течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме.

При этом, требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

Так, проверкой проведенной прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения, выразившиеся в ненадлежащем содержании автомобильных дорог администрацией р.п.Шатки, в целях устранения которых главе названной администрации внесено

представление.

Однако, глава администрации р.п.Шатки законные требования прокурора проигнорировал, конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона не принял, о принятых мерах в письменной форме прокурору не сообщил.

Названные бездействия образуют состав административного правонарушения, предусмотренный ст.17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом).

В целях пресечения правонарушения 15.02.2019 прокурором района в отношении главы администрации р.п.Шатки возбуждено дело об административном правонарушении по ст.17.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого решением Шатковского районного суда ему назначено наказание в виде административного штрафа.

Прокурор района

А.В. Роньжин

Неисполнение требований прокурора незаконно

Автор: прокурор района Роньжин А.В.
20.06.2019 14:20 -

17.04.2019